

Самоаналіз вихователя Близнюк Юлія Анатоліївна

Близнюк Юлія Анатоліївна – вихователь КЗ «ДНЗ 26 ВМР», педагогічний стаж роботи на займаній посаді 15 років 1 міс, освіта вища в 2008 році закінчила Вінницький державний педагогічний університет ім. М.Коцюбинського за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова та література».

З 13 січня по 8 травня 2020 року пройшла навчання за програмою підвищення кваліфікації вихователів закладів дошкільної освіти за 120-годинним навчальним планом комунальний заклад вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти» - свідоцтво ВАБО 8 травня 2020 року. 29.09.2023 пройшла підвищення кваліфікації за видом «вебінар-практикум» - «Грамотне мовлення – грамотний фахівець». 9 листопада 2023 року успішно завершила базовий курс «Основи кібергігієни», 8 листопада 2023 року успішне проходження освітнього серіалу «Штучний інтелект», «Персональні дані» отримала сертифікати та вдосконалила загальні й професійні компетентності відповідно до цифрової грамотності.

Дата та результати проведення атестації: 18 березня 2021 року – відповідає займаній посаді та може бути атестована на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії».

Постійно працюю над фаховим вдосконаленням, ефективно використовую новітні технології та методики в роботі з дітьми, використовуючи прийоми мнемотехніки розвиваю зв'язне мовлення дошкільників. Моє завдання також включає в себе спостереження та оцінювання розвитку мовлення кожної дитини, і я вмію виявляти індивідуальні потреби та здібності кожної дитини. Ми працюємо разом з батьками щоб підтримувати та посилювати розвиток мовлення дитини як у дитсадку, так і вдома. Постійно беру активну участь у проєктах нашого закладу в складі динамічної та творчої груп де я активно використовую різні методи, матеріали та інструменти для стимулювання творчості у дітей, створюю навколишнє середовище, де діти можуть бути спонтанними,

експериментувати та розігрувати свої ідеї. Заохочую їх до вільного мислення та самовираження, а також надаю їм можливість приймати рішення та виражати свою творчість у різних формах. У 2022 році мною та іншими членами динамічної групи було створено чудовий «Літопис» для нашого дитячого закладу. Це документ, який фіксує події, досягнення та особливості закладу, а також відображає його історію. Я витратила багато зусиль, щоб зберегти незабутні моменти і створила важливу книгу для нашого закладу.

6 жовтня 2022 року на базі КЗ «ДНЗ №26 ВМР» пройшло онлайн заняття «Міської Школи молодого майстра» молодих вихователів (3-й рік роботи) ВМТГ «Сучасні підходи до проблеми організації пошуково-дослідницької діяльності дошкільників в реаліях сьогодення» де мною було створено інтерактивну онлайн гру «Властивості предметів».

23 травня 2023 року на базі КЗ «ДНЗ №26 ВМР» проведено онлайн заняття «Міської Школи молодого майстра» молодих вихователів (3-й рік роботи) ВМТГ «Формування естетичного ставлення дошкільників до світу мистецтва засобами образотворчої діяльності» підготувала відео з методичного супроводу навчання дітей малюванню.

Сучасний світ змушує дорослих жити по новому і дошкільники – не виняток, особливо це торкнулося малюків. Тому я розширила свої інтерактивні здібності та почала створювати відеозаняття для дошкільників та публікувати їх на каналі YouTube! Мої заняття - це весела, цікава та пізнавальна форма навчання з унікальною комбінацією пісень, ігор, анімацій та викликів, які розвивають уяву, креативність, мову, соціальні навички та інші важливі вміння у дітей, вона захоплює дітей і залишає їх в захваті.

У міжкатестаційний період розробила та опублікувала на сайті «Всеосвіта» та «ВсімОсвіта» власні навчальні матеріали – «Краплинка - дослідниця», «Чому наступають зима, весна, літо, осінь», «Дослідницька лабораторія», «Електрика навколо нас» та майстер-клас «Творча майстерня маленьких дослідників» за що отримала свідоцтва та сертифікати.

14.04.2021 за сумлінне виконання професійних обов'язків та успіхи у справі навчання і виховання підростаючого покоління нагороджена грамотою Департаментом освіти Вінницької міської ради.

10.02.2021 за вміння збирати, опрацювати, зберігати і розповсюджувати інформацію, яка є корисною для освітнього процесу та вагомий внесок у розвиток найбільшої в Україні онлайн-бібліотеки методичних матеріалів отримала подяку від проекту «Всеосвіта» .

20.20.2023 за ефективне та безпечне використання інформаційних технологій в педагогічній діяльності та підвищення професійної компетентності нагороджена грамотою від проекту «Всеосвіта».

Робота вихователя базується не тільки на роботі з дітьми, а й з колегами. Тому я всіляко намагаюся обмінюватися ідеями, досвідом та ресурсами, сприяю взаємному розвитку та підтримці. Взаємодія з колегами збагачує професійний шлях та покращує якість виховання в дошкільному закладі.